ATATQNIZMA B AYKEIOY KATEY®YNXZHX

®EMA 1°
A. Na yapokmnpioete pe cwotd (X) 1 AaBog (A) Tic TapakdT® TPOTAGELS
i, af=a mopa ) A
— —2 —|2 —2 — —
i, Av‘a+ﬂ :‘a +‘ﬂ salf s A
iii.  To dudvucpa 5= (B,—A) givon mapdriinio oty gubeio Ax + By +I'=0
X A
iv.  Heticoon (X—1)* +(y+5)* =4 mopiotavet koxho kévipov K(1 , 5) ko
oKTivag p =2 h) A
v.  HrmapaBon pe elicoon y* = 4x éyet eotia E(1,0).
) A
B. No amodeifete 6111 eEicwon TG epanTopévng Tov KOKAOL X°+y*=p” 610

onpeio A(xy,y1) etvon xx;+yy;=p”.
®EMA 2°
Av a, ,5’ dlavOopoTe TOL EMITESOL, Vo amoderyDel Ot
=2 L =2 =2
o) a+ﬂ‘ +‘a—ﬂ‘ :2(|a| +‘,B‘ )
. —|2 = -2 o=
B) |a+h @B =4a-p

OEMA 3°

A) No arodei&ete 0T1 Yo kéBe yovia ¢ to onpeio M( 2 + 3ovve , 3nue —4)
Bpiokovion Tave cg KHKAO Kol Vo TPOGIOPIGETE TO KEVIPO KoL TNV OKTIVOL TOL.

B) Aivovtat ot kokhot Cp: x> +y2 =1 kaw Cy: x> +y* +2x—4y+3=0
1.  Noa Bpeite Tic ovvietayuéveg Tov onueiov topng toug A kot B
ii.  Na Bpeite v e&icmon g evbeiag € n omoia opiletor amd o KEVIPA TWV dVO
KOKA®V
1.  No amoodeitete 611 AB L ¢

®EMA 4°
Afvetar o kokhog (C): x* + y*—2x — 4y +1=0.
A) 1. Na ypdyete Tov KOKAO 6T HLopen (X— a)2 + (y— p )2 = R? ko va Ppeite 0
KEVTIPO KOl TNV OKTIVA TOV.
2. No d¢ei&ete 0T1 0 KOKAOG ePAmTETAL TOL XX~ AEOVAL.

B) 1. No Bpebei to suppetpikd onpeio P, tov kévipov 1ov kHKAOL ®G Ttpog TV gvbeia

y=X.
2. Av P(2,1) to mpormyovpuevo onueio, deiEete 011 10 P elvan ecwtepikd Tov khklov.

I') Na Bpebet n e€icmon g gvbeiag mov mepvaetl and to onpeio P(2,1) kou tépvetl tov
KOKAo ota A,B dote 10 P va glvan péco g yopong AB.

Empéiewn
Kobnynmc lNaopyog Toikiog
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